

Отсчет о летней работе

Воспитатель: Соловьева А.А

1 июня в детском саду для всех воспитанников прошел праздник «Лето это мы» . Группа №1 интересно украсила свои головные уборы масками насекомых, танцевали, играли, веселились. Встретились с героями Охом и Ахом, поиграли с ними в игру «Жуки и бабочки» А так же увиделись с Дедушкой Морозом. В конце праздника было общее пускание мыльных пузырей и дискотека.





К международному дню защиты детей, малыши из 1 группы нарисовали коллективную работу «Солнце из своих ладошек».



Участие в акции «Окна России».



Праздник- фестиваль «Россия-Родина моя!» 8 июня состоялся фестиваль патриотической песни, танцем-флешмоб под одну из патриотических песен. Также ребята читали стихи о России, водили хороводы.





Малыши группы №1
делали аппликацию
«Флаг» к Дню России.



Государственный флаг – один из символов государства!



Группа №1 сделали общую поделку «Светофор» из цветной крупы, заключая неделю ПДД.



КРАСНЫЙ свет-ПОДОЖДИ
И на **ЖЕЛТЫЙ**-СТОЙ, дружочек,
На **ЗЕЛЕНый** свет-ИДИ!





Общий праздник креативной недели с дефиле костюмов и дискотекой. Родители изготовили удивительные и интересные костюмы.



Прошло родительское собрание для родителей, чьи дети поступают в наборную группу раннего возраста.

Заведующая Л.М. Российская озвучила моменты приема в ДОУ.

Так же на собрании присутствовала инспектор ОРДПС ГИБДД Самусенка Вера Юрьевна, которая напомнила о важности соблюдения правил дорожного движения.

Так же напомнили о недопустимости оставления детей без присмотра в близи водных объектах.





1 группа и 7 группа Познательный мультфильм о правилах поведения вблизи водоёма.

Совместное творчество к Дню семьи, любви и верности.



